



ЗНАКОМСТВО С ИНТЕРАКТИВНЫМ ПОЛОМ!

Вот и ребята из групп №9 и № 10 познакомились с интерактивным полом!

Дети в начале занятия сделали разминку под веселую музыку, а затем с помощью интерактивного пола поиграли в игру «Здоровое питание», вспомнив какие продукты полезные, а какие нет. Потренировали слух в угадывании звуков природы, и предметов, а также убрали все предметы в комнате на места. Завершилось занятие подвижной музыкальной игрой «Геометрические фигуры».

Ребятам очень понравилось занятие в таком формате!

